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nota Gewijzigde beantwoording Kamervragen ABN AMRO

Datum

29 September 2023

Nptanummer

2023 0000211846

Bijlagen
1 Kamerbrief

2 Wijzigingen in beantwoordi

3 Nota 182889

Aanieiding
KamerNd Tony van Dijck PVV heeft Kamervragen gesteld over het bericht dat

een onverwachte strop dreigt voor ABN AMRO als de staat haar aandelen

verkoopt De beantwoording is geactualiseerd naar aanieiding van het

doorbreken van de 50 en aangepast naar aanieiding van uw reactie

Beslispunten
• Gaat u akkoord met de gewijzigde beantwoording van de Kamervragen

Zo ja wilt u bijgevoegde Kamerbrief bijiage 1 ondertekenen

• Gaat u akkoord met het openbaar maken van de vorige nota bijiage 3

en de nu voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota s

Kernpunten
• De antwoorden op vraag 3 6 en 7 zijn aangepast naar aanieiding van de

openbare Kamerbrief met betrekking tot het doorbreken van de 50 en

de bevestiging van NN dat zij naar aanieiding hiervan niet de ciausuie

inroept
• Bij het antwoord op vraag 5 zijn de afwegingen met betrekking tot de

informatievoorziening toegevoegd en spreekt u uit dat het in de rede had

geiegen wanneer ABN AMRO NLFI had geinformeerd dat afbouw van het

staatsbelang tot onder de 50 een trigger had kunnen zijn voor NN om

deze ciausuie te activeren

• In aanvulling op de wijzigingen in de brief hebben wij uitgebreid met het

bestuur van NLFI gesproken over de gang van zaken en waarom het voor

ons in de rede had geiegen dat ABN AMRO NLFI had geinformeerd

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Doc. nr. Datum Titel doc. Toelichting
1 24-8-2023 Nota-min- Kamervragen ABN AMRO - wijziging van zeggenschap
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Directie Financieringen
Aan

de minister

UK Persoonsgegevens

nota Kamervragen ABN AMRO Wijziging van zeggenschap

Datum

24 augustus 2023

Ndtanummer

2023 0000182889
Aanleiding

Tony van Dijck PVV heeft Kamervragen gesteld over het bericht dat een

onveriA achte strop dreigt voor ABN AMRO als de staat haar aandelen verkoopt
In deze nota lichten wij de beantwoording bijiage i toe en vragen hiervoor uw

akkoord

BiJIagen

1 Kamerbrief en antmoorden

Beslispunten
Gaat u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen Zo ja wilt u

bijgevoegde Kamerbrief ondertekenen

Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliaaende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten
• De vragen zien op een afspraak die ABN AMRO en Nationale Nederlanden in

hun samenwerkingsovereenkomst hebben opgenomen beide partijen hebben

de mogelijkheid om uit het samenwerkingsverband te stappen als bij de

samenwerkingspartner een verandering van zeggenschap plaatsvindt
• Vanwege de aangekondigde afbouw van het staatsbelang tot onder de 50

zou Nationale Nederlanden binnenkort deze clausule kunnen activeren Echter

ABN AMRO en Nationale Nederlanden hebben vorig jaar de samenwerking
verlengd tot 2038 Activering ligt dus niet direct voorde hand

• In reactie op de vraag waarom u de Tweede Kamer hierover niet

geinformeerd heeft geeft u aan dat deze informatie in de openbare

prospectussen van ABN AMRO was opgenomen en dat dit een operationele

aangelegenheid betreft waar u geen betrokkenheid bij heeft

• ABN AMRO heeft naar aanleiding van de berichtgeving aangegeven dat erook

andere overeenkomsten zijn met een vergelijkbare clausule Echter zijn er

geen contracten bekend die in potentie een vergelijkbare impact kunnen

hebben als de ABN AMRO Verzekeringen joint venture

• Als laatste wordt gevraagd of u maatregelen overweegt om te voorkomen dat

ABN AMRO wordt benadeeld U geeft aan dat u niet geinformeerd bent door

ABN AMRO dat er sprake is van benadeling en dat het treffen van

maatregelen dan ook niet aan de orde is

Toelichting
Communicatie

Geen aanvullende woordvoering voorzien
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Politiek bestuurlijke context

U heeft voor het reces een uitstelbrief gestuurd waarin u aankondigde na het

reces de vragen te beantwoorden

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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